

ELŐTERJESZTÉS

Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2017. november 16-ai rendkívüli ülésére

Előkészítette: Pribék Imréné osztályvezető

Tárgy: Rendkívüli támogatással kapcsolatos pályázat benyújtásáról a döntés meghozatala

Tisztelt Képviselő-testület!

A Nemzetgazdasági Minisztérium – az önkormányzatok jelzésére – megvizsgálta a szociális bentlakásos és átmeneti elhelyezést nyújtó intézményekben foglalkoztatottak bérhelyzetét és megállapította, hogy a 2017. évi minimálbér és garantált bérminimum emelése, valamint a szociális hozzájárulási adó csökkentése hatásának kompenzálására nyújtott támogatás nem kezelte megfelelően az érintettek esetében a hatásokat.

Fentiek okán a kötelezően biztosítandó műszakpótlék miatt az érintett önkormányzatok részére a települési önkormányzatok rendkívüli támogatása igénylését tette lehetővé a Nemzetgazdasági és a Belügyminisztérium.

Önkormányzatunk esetében a probléma az Idősek Bentlakásos Intézményében (Sarkad, Gyulai u. 8.) dolgozók kötelező műszakpótlékát érinti, amely 24.000 Ft/fő/hó. Ezen a jogcímen 7.367.580.-Ft rendkívüli támogatás igénylésére van lehetőségünk.

A pályázati lehetőségről a Magyar Államkincstár 2017. október 31-én értesítette az önkormányzatokat. A pályázat benyújtási határideje: 2017. november 20.

Az igénylés benyújtása csupán lehetőség, de önkormányzatunk vonatkozásában mindenképpen szükségesnek tartjuk a rendkívüli támogatás keretében a vonatkozó jogcím felvételét, ennek okán a következő határozati javaslatot terjesztjük a Tisztelt Képviselő-testület elé elfogadásra:

HATÁROZATI JAVASLAT

Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország 2017. évi központi költségvetéséről szóló 2016. évi XC. törvény, valamint a települési önkormányzatok rendkívüli önkormányzati költségvetési támogatásáról szóló pályázati kiírás alapján vissza nem térítendő rendkívüli támogatásra a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ Idősek Bentlakásos Intézménye telephelyen (Sarkad, Gyulai u. 8.) dolgozók kötelező műszakpótlékával kapcsolatban a pályázatot benyújtja.

Megbízza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételével.

Határidő: 2017. november 20.

Felelős: dr. Mokán István polgármester

S a r k a d, 2017. november 13.

dr. Mokán István s.k.
polgármester

A kiadmány hitelével:

Ócsódi Anna

